



По данным ГИБДД Карелии, за девять месяцев на дорогах республики количество ДТП сократилось на 12 процентов, а число погибших выросло на четверть.

В каждой третьей аварии на федеральных дорогах есть погибшие. В 157 **авариях** умерли 48 человек, 225 получили ранения. Было зарегистрировано шесть аварий, в каждой из которых погибли от трех до четырех человек. На федеральной трассе «**Кола**» жертвами смертельных ДТП стали 36 человек, 96 получили ранения.

Большинство нарушений наблюдается на федеральных дорогах: 437 тысяч водителей превысили скорость, порядка трех тысяч выехали на встречную полосу. Нарушители оштрафованы и лишены прав.

Как отмечают в ведомстве, рост аварийности фиксируется с июня, а пик приходится на август: в 65 ДТП погибли 13 человек и 88 получили травмы. Каждая десятая авария происходит по вине нетрезвых водителей. В целом количество таких происшествий снизилось с 69 до 50, но в Суоярвском и Пряжинском районах отмечен их рост. Инспекторы отстранили от управления автомобилем 1838 нетрезвых водителей, 177 из которых снова сели за руль пьяными.

Неблагоприятна ситуация с детским дорожно-транспортным травматизмом. В 64 несчастных случаях 61 ребенок был ранен и шестеро детей погибли. Дети-пассажиры участвуют в каждой второй аварии.

Госавтоинспекция Карелии отмечает, что из-за сокращения светового дня и плохой видимости осенью и зимой наступает **неблагоприятное** время для пешеходов: по статистике в это время увеличивается количество ДТП. Будьте осторожны и внимательны на дороге.

Фото: pixabay.com

64-я параллель онлайн